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Inversión inteligente

con precios de

introducción:

CONCEPTO PRECIO

Estatal (1 vez) $25,000.00

Estatal (5 meses) $15,000.00*

Contacto: Linda Godínez 33 1178 3181

datalink.go@gmail.com

Atención por WhatsApp y Telegram

PRODUCTOS…

- Los precios no incluyen IVA y son en pesos mexicanos.

- Se incluyen 10 Ítems propiedad del cliente.

- La aprobación del gobernante es propiedad de Datalink.

* El precio es por mes en un pago único de 75 mil.
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Resultados que avalan nuestra seriedad y precisión, encuesta

realizada del 25 al 27 de mayo 2024 y notificada al INE el 30 de mayo

2024 (antes de la elección).

Somos referencia de…



METODOLOGÍA

UNIVERSO DE ESTUDIO: Población de

18 años y más de México.

PATROCINADOR: Datalink

OBJETIVO DEL ESTUDIO: Aprobación

de gobernantes y temas de impacto

social.

FECHA DE APLICACIÓN: 28 al 31 de

julio de 2025.

ESTIMACIONES:

CONFIANZA: 95%

ERROR: ± 3.0%

MÉTODO DE APLICACIÓN: Recolección

de datos a través de Inteligencia Artificial

(IA) y procesamiento mediante ciencia de

datos. Encuestas digitales, robotizadas y a

través de análisis semántico.

INTEGRANTES EN EL PROYECTO: 4
1 director, 1 diseñador,

1 programador y 1 procesador de

datos.
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GOBIERNO

ACTORES POLÍTICOS

PARTIDOS



Evaluación del mes de JULIO

Tracking de aprobación 
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Apruebo Desapruebo

69.7%
69.1%

68.1%

66.5%

68.1%

66.2%

70.7% 70.5%
69.9%

71.6%

oct-24 nov-24 dic-24 ene-25 feb-25 mar-25 abr-25 may-25 jun-25 jul-25



Orden alfabético

Evaluación del mes de JULIO

AGS - Tere Jiménez

BC - Marina del Pilar

BCS - Víctor Castro

CAMP - Layda Sansores

COAH - Manolo Jiménez Salinas

COL - Indira Vizcaíno

CHIS - Eduardo Ramírez Aguilar

CHIH - Maru Campos

CDMX - Clara Brugada

DGO - Esteban Villegas

GTO - Libia Dennise García

GRO - Evelyn Salgado Pineda

HGO - Julio Menchaca

JAL - Pablo Lemus Navarro

MEX - Delfina Gómez

MICH - Alfredo Ramírez Bedolla

MOR - Margarita González

NAY - Miguel Ángel Navarro

NL - Samuel García

OAX - Salomón Jara Cruz

PUE - Alejandro Armenta

QRO - Mauricio Kuri

QROO - Mara Lezama

SLP - Ricardo Gallardo Cardona

SIN - Rubén Rocha

SON - Alfonso Durazo

TABS -  Javier May

TAMPS - Américo Villareal

TLAX - Lorena Cuéllar Cisneros

VER - Rocío Nahle

YUC - Joaquín Jesús Díaz

ZAC - David Monreal Ávila
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¿Apruebas o desapruebas el desempeño de tu 
gobernador/a?



RANKING DE 

GOBERNADORES

Evaluación del mes de JULIO

QRO - Mauricio Kuri

AGS - Tere Jiménez

GTO - Libia Dennise García

COAH - Manolo Jiménez Salinas

CHIH - Maru Campos

CDMX - Clara Brugada

QROO - Mara Lezama

PUE - Alejandro Armenta

JAL - Pablo Lemus Navarro

OAX - Salomón Jara Cruz

NL - Samuel García

SIN - Rubén Rocha

SLP - Ricardo Gallardo Cardona

GRO - Evelyn Salgado Pineda

BC - Marina del Pilar

HGO - Julio Menchaca

YUC - Joaquín Jesús Díaz

DGO - Esteban Villegas

SON - Alfonso Durazo

CHIS - Eduardo Ramírez Aguilar

TLAX - Lorena Cuéllar Cisneros

MEX - Delfina Gómez

COL - Indira Vizcaíno

MOR - Margarita González

MICH - Alfredo Ramírez Bedolla

CAMP - Layda Sansores

TAMPS - Américo Villareal

NAY - Miguel Ángel Navarro

BCS - Víctor Castro

TABS -  Javier May

ZAC - David Monreal Ávila

VER - Rocío Nahle
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¿Apruebas o desapruebas el desempeño de tu 
gobernador/a?



¿Apruebas o desapruebas el 

desempeño de…?
Le conozco Apruebo Desapruebo No le conozco Saldo

García Harfuch 98.4% 80.3% 18.1% 1.6% 62.2%

Marcelo Ebrard 96.5% 69.9% 26.6% 3.4% 43.3%

Fernández Noroña 99.6% 49.1% 50.5% 0.4% -1.4%

Luisa María Alcalde 93.2% 44.3% 48.9% 6.8% -4.6%

Jorge Romero Herrera 68.2% 18.9% 49.3% 31.8% -30.4%

Jorge Álvarez Máynez 89.3% 27.7% 61.6% 10.7% -33.9%

Andy López Beltrán 92.6% 28.8% 63.8% 7.4% -35.0%

Adán Augusto López 97.9% 19.8% 78.1% 2.2% -58.3%

Ricardo Monreal 95.0% 18.2% 76.8% 5.0% -58.6%

Alejandro Moreno 90.7% 9.6% 81.1% 9.3% -71.5%



PAN PRI PT PVEM MC MORENA Indecisos

15.7%

7.4%

1.4% 0.9%

12.2%

45.4%

17.1%

Si hoy fueran las elecciones en México, 
¿por qué partido votarías?



RELACIÓN

MÉXICO

ESTADOS UNIDOS



16.5%

83.5%

¿Qué imagen tienes de Donald Trump?

Positiva Negativa

OPOSICIÓN

Positiva 6.8% 30.1%

Negativa 93.2% 69.9%

TOTAL 100.0% 100.0%



Imponer un
arancel mayor

Imponer un
arancel menor

Imponer un
arancel igual

No se debe
hacer nada

17.7%

6.1%

64.2%

12.0%

Estados Unidos impuso un arancel del 30% a 
productos de exportación mexicanos, ¿se 

debe...?

OPOSICIÓN

Imponer un arancel mayor 12.2% 27.8%

Imponer un arancel menor 4.6% 7.9%

Imponer un arancel igual 70.5% 52.9%

No se debe hacer nada 12.6% 11.4%

TOTAL 100.0% 100.0%



83.4%

16.6%

¿Estás de acuerdo que sean mexicanos los 
nacidos en México sin importar la ciudadanía 

de los padres?

Sí No

OPOSICIÓN

Sí 93.3% 68.0%

No 6.7% 32.0%

TOTAL 100.0% 100.0%



IGUALDAD

SUSTANTIVA



Sí, totalmente Sí,
parcialmente

No No estoy
enterado/a

13.3%

26.0%

43.9%

16.8%

¿Estás de acuerdo con las declaraciones 
de Chicharito Hernández sobre los roles 

de la mujer y el hombre?

OPOSICIÓN

Sí, totalmente 12.3% 13.8%

Sí, parcialmente 16.4% 42.4%

No 61.0% 19.1%

No estoy enterado/a 10.3% 24.8%

TOTAL 100.0% 100.0%

Hombres Mujeres

Sí, totalmente 15.4% 11.4%

Sí, parcialmente 26.6% 25.6%

No 40.8% 46.8%

No estoy enterado/a 17.3% 16.2%

TOTAL 100.0% 100.0%



Tiene derecho a
opinar, esté o no de

acuerdo

Misóginas, pero es
su libertad de

expresión

Misóginas y debe ser
castigado

60.8%

31.0%

8.2%

¿Qué posición te genera mayor sentido 
las declaraciones de Chicharito?

OPOSICIÓN

Misóginas y debe ser castigado 13.1% 1.1%

Misóginas, pero es su libertad de expresión 31.4% 32.2%

Tiene derecho a opinar, esté o no de acuerdo 55.5% 66.7%

TOTAL 100.0% 100.0%

Hombres Mujeres

Misóginas y debe ser castigado 8.6% 7.9%

Misóginas, pero es su libertad de expresión 19.5% 41.5%

Tiene derecho a opinar, esté o no de acuerdo 72.0% 50.6%

TOTAL 100.0% 100.0%



48.3%
51.7%

¿La pensión para el Bienestar de las Mujeres 
de 60 a 64 años, al ser exclusiva para 

mujeres, es...?

Es discriminatorio hacia los hombres

Es justicia social histórica

OPOSICIÓN

Es discriminatorio hacia los hombres 30.9% 71.5%

Es justicia social histórica 69.1% 28.5%

TOTAL 100.0% 100.0%

Hombres Mujeres

Es discriminatorio hacia los hombres 54.6% 42.5%

Es justicia social histórica 45.4% 57.5%

TOTAL 100.0% 100.0%



Desprecio a los
derechos del

hombre

Justicia social hacia
la mujer

No sé

57.8%

16.6%
25.6%

El Instituto Electoral de Jalisco prohibió a los
hombres participar en las elecciones de
Zapopan y Tonalá entre otros, porque nunca
ha gobernado una mujer, ¿esto es...?

OPOSICIÓN

Desprecio a los derechos del hombre 57.8% 55.1%

Justicia social hacia la mujer 22.8% 8.4%

No sé 19.4% 36.5%

TOTAL 100.0% 100.0%

Hombres Mujeres

Desprecio a los derechos del hombre 69.3% 47.2%

Justicia social hacia la mujer 12.9% 20.0%

No sé 17.7% 32.7%

TOTAL 100.0% 100.0%



78.1%

21.9%

Actualmente, 
¿el feminismo está desbordado?

Sí No

OPOSICIÓN

Sí 69.3% 90.9%

No 30.7% 9.1%

TOTAL 100.0% 100.0%

Hombres Mujeres

Sí 82.8% 73.8%

No 17.2% 26.2%

TOTAL 100.0% 100.0%
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Para conocer más de Marketing Político:

Libro (gratis):

http://www.cuc.udg.mx/es/la-nueva-guerra-

el-marketing-politico-te-digo-como-ganar

o

https://1drv.ms/b/s!AkdqlM1kg20Gj8Q4GztP

TFzxHTDsoA?e=z1OlWf

Curso (con costo): 

https://www.udemy.com/course/marketing-

politico-te-digo-como-ganar/
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